st 2

2. intimal

a’+ iz =7 olur.
a

O halde

(a —%)2 = (x)? olsun

a2+iz—2=x2
a

7-2=x> = x?=5
x = /5 bulunur.
2 X T)(x+ 1) y(xy—=2)
T (x—T) xXy—4+=T)(xy =1+ 1)
=x’-(x+1)-%

=X+ 1 bulunur.

3. a-4=(Jay-(22=(Ja-2)(Va+?2)

a—4 _ a
Ja+2  Ja-2
A+4—-4Ja=4
4 =4.a
(12 = (Va)?

Cevap: C

Cevap: B

1 =a bulunur.

Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

CO20MLER
Buyuk kartonun cevresi  4x
e ) 4x —4y =32
Kuguk kartonun gevresi 4y
Xx—-y=8
Buyuk kartonun alani = x2
X2 —y? =120

Kuguk kartonun alani = y?

x—-y) (x+y)=120

—
8 x+y=15
Cevre uzunluklar toplami 4(x + y) = 4.15 = 60
Cevap: E

X +y = Xy olduguna gore,

x+2+y+2 X (x+2)+y(y+2)
X2 2. = 2 2
y X"y X"y
(x) (y)

_ x2+2x+y2+2y
(xy)?

_ x2+y2+2(x+y) _ X2 +y? +2xy
(xyy? (x+yy

_(x+yy
T (x+y)P

=1 bulunur.

Cevap: A

2 _
ﬁg__ﬂi_,x+4
X< +8x+ 16

(x—4)(x+%)
= x+a)(xrd) X4

X% — 4x
X+4

X2 — 4% + 4X +16

X+4

+4

x°+16
X+4

bulunur.

Cevap: E

_



st 2

2. intimal

al ]
¢30m

Alani = (a—4).(a—3)=a%—7a+ 12 bulunur.

8. y+x2=2z

+ X—2z2=y

Y +xX+x—-22=z+ Y
X2—7?=z-X
(X—~Z) (X + 2) = —(x—7Z)

X +z=-1 bulunur.

9 6a’+3ab+6a’b+3a _ 3a(2a+b+2ab+1)
: Jab+b+2a+1 - (2absb+2ati)
=3a bulunur.

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

CO2UMLER

_1
X=7 bulunur.

Cevap: A
1. (x+3)Wx—3P = (/3x+9)
(x+3)2.(x—3)=Bx+9)
(xA43).(x + 3).(x — 3) = 3.(x+3)
x*—-9=3
=12 = x=+12
x =2v3 olur.

Cevap: B

“



st 2

2. intimal y/ CO2UMLER

2 2 2
a a 10a
“5+-%5- =90 = —%— =90
X2 X2 x2
2
a_ _Jf
2
a _
x =3 olur.
X = % bulunur.
Cevap: B «
Ed
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13. H+d+ 4 o0
) (x2)

2
1+4x+4x° _ o

= 4x°+4x+1=0
2x 1
2x 1

(2x+1)?)=0 = 2x+1=0
2x =-1

_ 1
X=—% bulunur.
Cevap: A

_ s




